Сибирская научная сельскохозяйственная библиотека

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ



26 октября – 1 ноября 2015 г.

п. Краснообск

"Информационный бюллетень" экономит Ваше время и держит Вас в курсе событий

Уважаемый читатель!

В еженедельном "Информационном бюллетене" СибНСХБ Вы найдёте:

- информацию о книгах, диссертациях, авторефератах диссертаций, отчетах, продолжающихся изданиях, нормативно-технических документах, как на русском, так и на иностранных языках, поступивших в библиотеку за последнюю неделю;
- краткий обзор законодательных документов;
- сведения об информационных мероприятиях, проводимых Библиотекой, объявления, рекламу;
- режим работы Библиотеки и телефоны её подразделений.

В разделе "Новые поступления" материал расположен в систематическом порядке, внутри подразделов – в алфавите авторов и заглавий.

Раздел "Текущее законодательство" формируется из еженедельно пополняемой законодательной базы данных "Консультант Плюс". В него отбираются документы, относящиеся к сельскому хозяйству, пищевой промышленности, науке, и, выборочно, документы другой тематики.

Каждое библиографическое описание, помещенное в первый раздел "Информационного бюллетеня", снабжено шифром, по которому Вы можете запросить издание из фондов Библиотеки, заполнив бланк-требование в установленном порядке. С текстами всех законодательных документов можно ознакомиться в читальном зале справочной литературы.

Приглашаем Вас в Библиотеку!

К Вашим услугам:

- 🗅 зал каталогов (дежурный библиограф), 🕿 348-36-89
- читальный зал периодики (к. 210), **2** 348-63-39
- □ читальный зал справочной литературы (к. 209), 2348-36-89
- индивидуальный абонемент (к. 110), \$\mathbb{\alpha}\$348-56-72
- межбиблиотечный абонемент (к. 210), 2348-63-39
- □ виртуальный читальный зал с доступом к полным текстам диссертаций РГБ (к. 209), 2348-36-89
- прием платных заказов на копирование документов из фондов библиотеки производится через все подразделения, обслуживающие читателей (к.110, 209, 210).

По вопросам подписки на "Информационный бюллетень" обращайтесь по тел.: 348-58-09. Телефон для справок: 348-36-89.

Библиотека работает:

Ежедневно с 11^{00} до 18^{00} .

Суббота, воскресенье – выходные дни.

Первый четверг каждого месяца – технический день.

СОДЕРЖАНИЕ

НОВЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ	2
Сельское хозяйство	
Почвоведение	2
Сельскохозяйственная мелиорация	2
Агрохимия	2
Растениеводство	2
Защита растений	
Животноводство	3
Ветеринария	4
Механизация и электрификация сельского хозяйства	
Экономика сельского хозяйства	5
Лесное хозяйство	6
Рыбное хозяйство	6
ТЕКУШЕЕ ЗАКОНОЛАТЕЛЬСТВО: КРАТКИЙ ОБЗОР	

НОВЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ

Сельское хозяйство

Почвоведение

1. Окорков В. В. Химические приемы улучшения инфильтрационных свойств переувлажненных кислых почв/ В. В. Окорков; Владим. науч.-исслед. ин-т сел. хоз-ва // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2015. –№ 4. –С. 5–13: табл. –Рез. на рус. и англ. яз. –Библиогр.: с. 12 (16 назв.)

Сельскохозяйственная мелиорация

2. Проектирование противоэрозионных комплексов и использование эрозионноопасных земель в разных ландшафтных зонах Беларуси : (рекомендации)/ Нац. акад. наук Беларуси, Ин-т почвоведения и агрохимии; [сост.: А. Ф. Черныш и др.; под общ. ред. А. Ф. Черныша]. –Минск: [Институт почвоведения и агрохимии НАН Беларуси], 2005. –52 с.: ил.; 21 см +Прил.: с. (Шифр Г2015–1169)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

Агрохимия

3. Дубиковский Г. П. Применение новых форм жидких комплексных азотных удобрений на основе КАС в сельскохозяйственном производстве : [практическое руководство]/ [Г. П. Дубиковский, Ф. Н. Леонов, Е. Б. Лосевич]; М-во сел. хоз-ва и продовольствия Респ. Беларусь, Учеб.-метод. центр. –Минск, 2000. –27 с.: ил.; 20 см. –Библиогр.: с. 26 (19 назв.). (Шифр Г2015–1172)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

4. Применение диазотрофных и фосфатомобилизующих бактериальных препаратов при возделывании основных сельскохозяйственных культур: рекомендации для колхозов, совхозов и фермерских хозяйств/ М-во сел. хоз-ва и продовольствия Респ. Беларусь, Департамент образования, науки и кадров, Белорус. гос. с.-х. акад., Ин-т микробиологии, Ин-т почвоведения и агрохимии; [сост.: Т. Ф. Персикова и др.]. –Горки [Могилев. обл.]: [БГСХА], 2003. –26 с.: ил.; 20 см. –Библиогр.: с. 25 (5 назв.). (Шифр Г2015–1166)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

5. Применение органических удобрений в севооборотах : (рекомендации)/ Нац. акад. наук Беларуси, Ин-т почвоведения и агрохимии; [сост.: В. В. Лапа и др.]. –Минск: [Ин-т почвоведения и агрохимии], 2006. –19 с.: ил.; 20 см. –Рез. на англ. яз. –Библиогр.: с. 18 (20 назв.). (Шифр Г2015–1165) Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

Растениеводство

- **6. Ефремова** Г. В. Изучение новых сортов льна-долгунца/ Г. В. Ефремова; Иван. гос. с.-х. акад. // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2015. –№ 4. –С. 26–31: табл. –Рез. на рус. и англ. яз. –Библиогр.: с. 30 (10 назв.)
- **7. Мамедова П. М.** Влияние основных факторов при выращивании силосной кукурузы на структурные элементы ее урожая/ П. М. Мамедова; Азерб. науч.-исслед. ин-т кормов, лугов и пастбищ // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2015. –№ 4. С. 120–123. –Рез. на рус. и англ. яз. –Библиогр.: с. 122 (10 назв.)
- **8.** Осипова Г. М. Гибридологический анализ окраски оболочки семян у ярового рапса/ Г. М. Осипова, Д. А. Потапов; Сиб. науч.-исслед. ин-т кормов // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2015. –№ 4. –С. 32–38: табл. –Рез. на рус. и англ. яз. –Библиогр.: с. 36–37 (19 назв.)
- **9.** Панахов Т. М. Изучение наследования хозяйственно ценных признаков в некоторых гибридных популяциях винограда/ Т. М. Панахов, В. С. Салимов, Р. А. Асадуллаев; Азерб. науч.-исслед. ин-т виноградарства и виноделия // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2015. –№ 4. –С. 112–119: ил. –Рез. на рус. и на англ. яз. –Библиогр.: с. 118 (11 назв.)
- **10. Прогноз** содержания 90Sr в основных полевых культурах : [рекомендации]/ Ин-т радиологии; Ком. по сел. хоз-ву и продовольствию Гомел. облисполкома; [сост.: В. Ю. Агеец и др.]. –Гомель: [Институт радиологии], 2007. –21 с.: ил.; 20 см. (Шифр Г2015–1168)

- **11.** Создание среднеспелых сортов яровой мягкой пшеницы/ С. И. Аносов, В. В. Советов, И. Е. Лихенко [и др.]; Сиб. науч.-исслед. ин-т селекции и растениеводства –фил. Ин-та цитологии и генетики СО РАН // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2015. –№ 4. –С. 20–25: табл. –Рез. на рус. и англ. яз. –Библиогр.: с. 24(10 назв.)
- **12.** Сорокина **А. В.** Семеноводство зернофуражных культур на Нарымской государственной селекционной станции: исторический обзор/ А. В. Сорокина; Сиб. науч.-исслед. ин-т сел. хоз-ва и торфа // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2015. –№ 4. –С. 99–105. –Рез. на рус. и англ. яз. –Библиогр.: с. 104 (7 назв.)
- **13. Темиров К. С.** Раннеспелый исходный материал гороха посевного в условиях лесостепи Западной Сибири/ К. С. Темиров; Сиб. науч.-исслед. ин-т селекции и растениеводства —фил. Ин-та цитологии и генетики СО РАН // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. —Краснообск, Новосиб. обл., 2015. —№ 4. —С. 14—20: табл. —Рез. на рус. и англ. яз. —Библиогр.: с. 18 (14 назв.)
- **14. Уразова Л. Д.** Поликросс-метод в селекции бекмании обыкновенной в таежной зоне Западной Сибири/ Л. Д. Уразова, О. В. Литвинчук; Сиб. науч.-исслед. ин-т сел. хоз-ва и торфа // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2015. –№ 4. –С. 38–44: табл. –Рез. на рус. и англ. яз. –Библиогр.: с. 43–44 (12 назв.)

Защита растений

15. Перечень опубликованных работ сотрудников Белорусского научно-исследовательского института защиты растений за 1971 –2000 гг./ М-во сел. хоз-ва и продовольствия Респ. Беларусь, Акад. аграр. наук Респ. Беларусь, Белорус. науч.-исслед. ин-т защиты растений; [сост. И. Т. Король; редкол.: С. В. Сорока (гл. ред.) и др.]. –Минск: [БелНИИЗР], 2001. –279 с.; 20 см. (Шифр Г2015–1175 Я19:П4)

Экземпляры: всего: 1 -С3(1)

16. Применение биологического препарата лигнорин для защиты сельскохозяйственных культур от болезней: (методическое пособие)/ Нац. акад. наук Беларуси, Белорус. ин-т защиты растений; [сост.: Л. И. Прищепа, Д. В. Войтка]. –Минск: [БелИЗР], 2002. –16 с.: ил.; 20 см. (Шифр Г2015—1173)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

Животноводство

17. Ефрюшин А. Д. Влияние энзимов мацерирующего действия на продуктивные качества и обмен веществ дойных коров : автореферат дис... канд. с.-х. наук : специальность 06.02.08/ А. Д. Ефрюшин; [Алт. гос. аграр. ун-т]. –Барнаул, 2015. –22 с.: ил.; 20 см. –Библиогр.: с. 21–22 (11 назв.). (Шифр A2015–279)

Экземпляры: всего: 2 -КХ(2)

- **18.** Мамедов Э. С. Обеспечение температурно-влажностного режима в животноводческих помещениях горной зоны Азербайджана/ Э. С. Мамедов; Азерб. гос. аграр. ун-т // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2015. –№ 4. –С. 106–111. –Рез. на рус. и англ. яз. –Библиогр.: с. 111 (10 назв.)
- **19.** Пахомов И. Я. Основы научных исследований в животноводстве и патентоведения: учебнометодическое пособие для студентов зооинженерного факультета, слушателей факультета повышения квалификации и переподготовки кадров, зооинженерных специалистов/ И. Я. Пахомов, Н. П. Разумовский; Витеб. гос. акад. ветеринар. медицины. –Витебск: ВГАВМ, 2007. –113 с.: ил.; 21 см. Библиогр.: с. 113 (8 назв.). (Шифр Г2015–1174)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

20. Петренко В. И. Технология производства силоса из провяленных трав : лекция для студентов сельхозвузов и слушателей факультета повышения квалификации/ В. И. Петренко, А. А. Шелюто; М-во сел. хоз-ва и продовольствия Респ. Беларусь, Департамент образования, науки и кадров, Белорус. гос. с.-х. акад. –Горки [Могилев. обл.]: [БГСХА], 2003. –34 с.: ил.; 20 см. –Библиогр.: с. 33 (11 назв.). (Шифр Г2015–1164)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

21. Шмаков П. Ф. Кормление животных: методические указания к выполнению курсовой работы по дисциплине "Кормление животных" в составе ООП ВПО 110400.62 –Зоотехния/ П. Ф. Шмаков, Е. А. Чаунина, Е. И. Шабашева; Омский гос. аграр. ун-т, Ин-т ветеринар. медицины, Каф. кормления, физиологии с.-х. животных и общ. биологии. –Омск: Изд-во ОмГАУ, 2011. –46 с.: ил.; 21 см +Прил.: с. 36–45. –Библиогр.: с. 46 (15 назв.). (Шифр Г2015–1217)

Ветеринария

- **22. Акулова А. П.** Выявление пейеровых бляшек мышей путем заполнения кишечника контрастной массой/ А. П. Акулова, Н. П. Казаринов, Н. А. Донченко; Ин-т эксперим. ветеринарии Сибири и Дальнего Востока // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2015. –№ 4. –С. 58–63: ил. –Рез. на рус. и англ. яз. –Библиогр.: с. 62–63 (10 назв.)
- **23.** Дашинимаев **Б. Ц.** Влияние смешанных инвазий пищеварительного тракта на состояние крови лошадей/ Б. Ц. Дашинимаев, А. А. Тяпина, Р. 3. Сиразиев; Науч.-исслед. ин-т ветеринарии Вост. Сибири // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2015. –№ 4. –С. 75–80: ил. –Рез. на рус. и англ. яз. –Библиогр.: с. 79–80 (23 назв.)
- **24. Изучение** инфицированности печени и кишечника Clostridium perfringens у кур с использованием полимеразной цепной реакции/ В. Н. Афонюшкин, В. С. Черепушкина, А. С. Киревичева [и др.]; Ин-т эксперим. ветеринарии Сибири и Дальнего Востока, Ин-т хим. биологии и фундамент. медицины // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2015. № 4. –С. 81–86: ил. –Рез на рус. и англ. яз. –Библиогр.: с. 85 (14 назв.)
- **25.** Луницын В. Г. Сравнительный анализ эффективности антгельминтных препаратов в производственном опыте/ В. Г. Луницын, В. И. Михайлов, М. Ю. Тишков; Всерос. науч.-исслед. ин-т пантового оленеводства // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2015. –№ 4. –С. 64–67. –Рез. на рус. и англ. яз. –Библиогр.: с. 67 (10 назв.)
- **26. Организационная** структура и система управления ветеринарным делом в Советской России 1917–1940 гг./ А. С. Донченко, Т. Н. Самоловова, С. А. Папков, Н. А. Донченко; Ин-т эксперим. ветеринарии Сибири и Дальнего Востока, Ин-т истории // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2015. –№ 4. –С. 92–98. –Рез. на рус. и англ. яз. –Библиогр.: с. 98 (21 назв.)
- **27. Особенности** организации платных ветеринарных услуг в Республике Бурятия/ Э. Г. Сангадиев, И. Н. Никитин, Е. Н. Трофимова, М. Н. Васильев; Казан. гос. акад. ветеринар. медицины им. Н. Э. Баумана // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2015. –№ 4. –С. 68–73: ил. –Рез. на рус. и англ. яз. –Библиогр.: с. 73 (11 назв.)
- **28. Приготовление** питательных сред из мяса и контроль их качества: (учебно-методическое пособие для студентов, преподавателей и слушателей ФПК по специальности "Ветеринарная медицина")/ [А. П. Медведев, А. А. Вербицкий, В. Н. Алешкевич, Р. Б. Корочкин]; М-во сел. хоз-ва и продовольствия Респ. Беларусь, Витеб. гос. акад. ветеринар. медицины, Каф. микробиологии и вирусологии. –Витебск: [ВГАВМ], 2003. –13 с.: ил.; 20 см. –Библиогр.: с. 12 (6 назв.). (Шифр Г2015–1171)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

Механизация и электрификация сельского хозяйства

29. Дмитриев А. А. Энергоэффективная система комплексной очистки рециркуляционного воздуха животноводческих помещений : автореферат дис... канд. техн. наук : специальность 05.20.02/ А. А. Дмитриев; [Алт. гос. техн. ун-т им. И. И. Ползунова]. –Тюмень, 2015. –23 с.: ил.; 20 см. –Библиогр.: с. 22–24. (Шифр A2015–276)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

30. Калинин А. Ф. Оценка и управление интегральным риском опасности электроустановок на предприятиях АПК в условиях неопределенности : автореферат дис... канд. техн. наук : специальность 05.20.02/ А. Ф. Калинин; [Алт. гос. техн. ун-т им. И. И. Ползунова]. –Улан-Удэ, 2015. –23 с.: ил.; 21 см. –Библиогр.: с. 21–23 (21 назв.). (Шифр A2015–282)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

31. Макарова Н. А. Совершенствование центробежно-роторных дисмембраторов для приготовления жидких кормов : автореферат дис... канд. техн. наук : специальность 05.20.01/ Н. А. Макарова; [Алт. гос. техн. ун-т им. И. И. Ползунова]. –Барнаул, 2015. –22 с.: ил.; 20 см. –Библиогр.: с. 21–22 (9 назв.). (Шифр A2015–281)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

32. Петров А. М. Повышение энергоэффективности системы отопления животноводческих помещений на базе воздушного теплового насоса (на примере телятника) : автореферат дис... канд. техн. наук : специальность 05.20.02/ А. М. Петров; [Алт. гос. техн. ун-т им. И. И. Ползунова]. – Барнаул, 2015. –23 с.: ил.; 20 см. –Библиогр.: с. 22–23 (11 назв.). (Шифр A2015–277)

- 33. Проектирование технологических процессов в сельскохозяйственном машиностроении : методические указания по выполнению курсового проекта по дисциплине "Технология сельскохозяйственного машиностроения" для студентов специальностей: 1–74 06 30 "Ремонтно-обслуживающее производство в сельском хозяйстве", 1–74 06 06 "Материально-техническое обеспечение агропромышленного комплекса"/ М-во сел. хоз-ва и продовольствия Респ. Беларусь, Белорус. гос. аграр. техн. ун-т, Каф. технологии металлов; [сост.: Л. М. Кожуро и др.]. –3-е изд. –Минск: [БГАТУ], 2007. –189 с.: ил.; 20 см +Прил.: с. 98–189. –Библиогр.: с. 93–97 (50 назв.). (Шифр Г2015–1163) Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)
- **34.** Сергеев Ю. А. Магистерская диссертация : методические рекомендации к выполнению магистерской диссертации по направлению подготовки "Агроинженерия"/ Ю. А. Сергеев; М-во сел. хоз-ва Рос. Федерации, Департамент науч.-технол. политики и образования, Бурят. гос. с.-х. акад. им. В. Р. Филиппова, Инженер. фак., Каф. МСХП. –Улан-Удэ: Изд-во БГСХА им. В. Р. Филиппова, 2014. –35 с.: ил.; 21 см +Прил.: с. 32–34. –Библиогр.: с. 30–31 (12 назв.). (Шифр Г2015–1220 Ч48)

Экземпляры: всего: 1 -С3(1)

35. Шенкнехт Ю. И. Повышение эффективности применения прицепных почвообрабатывающих машинно-тракторных агрегатов за счет улучшения показателей их устойчивости и маневренности : автореферат дис... канд. техн. наук : специальность 05.20.01/ Ю. И. Шенкнехт; [Алт. гос. техн. ун-т им. И. И. Ползунова]. –Барнаул, 2015. –17 с.: ил.; 21 см. –Библиогр.: с. 16–17 (10 назв.). (Шифр A2015–278)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

Экономика сельского хозяйства

36. Алещенко В. В. Научные основы размещения агропромышленного производства в регионе и его государственного регулирования : дис... д-ра экон. наук : специальность 08.00.05/ В. В. Алещенко; Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Ин-т экономики и орг. пром. пр-ва. –Омск, 2015. –297 с.: ил.; 30 см +Прил.: 278–297. –Библиогр.: с. 246–276 (302 назв.). (Шифр И1770)

Экземпляры: всего: 1 -Ч3(1)

37. Бондарев Н. С. Институциональные преобразования в сельском хозяйстве: теория и методология: дис... д-ра экон. наук: специальность 08.00.05/ Н. С. Бондарев; Сиб. науч.-исслед. ин-т экономики сел. хоз-ва. –Новосибирск, 2015. –356 с.: ил.; 30 см +Прил.: с. 332–356. –Библиогр.: с. 293–331 (355 назв.). (Шифр И1771)

Экземпляры: всего: 1 -ЧЗ(1)

38. Зяблицева Я. Ю. Методические основы оценки инвестором инвестиционной привлекательности организаций, занимающихся производством товарного зерна (на материалах Кулундинской зоны Новосибирской области): дис... канд. экон. наук: специальность 08.00.05/ Я. Ю. Зяблицева; Сиб. науч.-исслед. ин-т экономики сел. хоз-ва. –Новосибирск, 2015. –232 с.: ил.; 30 см +Прил.: с. 181–232. –Библиогр.: с. 166–179 (150 назв.). (Шифр И1773)

Экземпляры: всего: 1 -Ч3(1)

39. Инфраструктура: рыночные институты, социальная сфера села, производство : монография/ [В. Ф. Стукач, Л. В. Гришаева, Е. А. Асташова и др.]; под общ. ред. В. Ф. Стукача; М-во сел. хоз-ва Рос. Федерации, Омский гос. аграр. ун-т им. П. А. Столыпина. –Омск: Изд-во ОмГАУ им. П. А. Столыпина, 2015. –275 с.: ил.; 20 см +Прил.: с. 250–274. –Библиогр.: с. 242–249 (165 назв.). (Шифр Г2015–1219)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

- **40. Колесняк А. А.** Оценка эффективности использования земель сельскохозяйственного назначения в Красноярском крае/ А. А. Колесняк, И. А. Колесняк; Краснояр. гос. аграр. ун-т // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2015. –№ 4. –С. 87–91: ил. –Рез. на рус. и англ. яз. –Библиогр.: с. 91 (10 назв.)
- **41. Предложения** по интенсификации и повышению эффективности основных товарных отраслей растениеводства/ [В. Г. Гусаков, В. И. Бельский, А. В. Горбатовский и др.]; Нац. акад. наук Беларуси, Ин-т экономики, Центр аграр. экономики. –Минск: [Ин-т экономики НАН Беларуси], 2007. –35 с.: ил.; 20 см. (Шифр Г2015–1167)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

42. Привлечение инвестиций в аграрный сектор/ Акад. аграр. наук Респ. Беларусь, Белорус. науч.-исслед. ин-т аграр. экономики; [сост.: А. П. Шпак и др.]. –Минск: [БелНИИАЭ], 2000. –43 с.: ил.; 20 см. –Библиогр.: с. 41–42 (20 назв.). (Шифр Г2015–1170)

43. Щербина Н. Н. Воспроизводство трудовых ресурсов сельской территории (на материалах Краснощековского района Алтайского края): дис... канд. экон. наук: специальность 08.00.05/ Н. Н. Щербина; Сиб. науч.-исслед. ин-т экономики сел. хоз-ва. –Новосибирск, 2015. –167 с.: ил.; 30 см +Прил.: с. 166–167. –Библиогр.: с. 146–165 (162 назв.). (Шифр И1772)

Экземпляры: всего: 1 -Ч3(1)

Лесное хозяйство

44. Лесные биогеоценозы бореальной зоны: география, структура, функции, динамика: материалы Всероссийской научной конференции с международным участием, посвященной 70-летию создания Института леса им. В. Н. Сукачева СО РАН, 16–19 сентября 2014 г., Красноярск/ Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Ин-т леса им. В. Н. Сукачева; [редкол.: Ю. Н. Баранчиков и др.]. –Новосибирск: Изд-во СО РАН, 2014. –686 с.: ил.; 29 см. –Библиогр. в конце ст. (Шифр E2015–140)

Экземпляры: всего: 1 -КХ(1)

Рыбное хозяйство

- **45.** Заделенов В. А. Искусственное воспроизводство молоди рыб во временных рыбоводных комплексах/ В. А. Заделенов, Е. Н. Шадрин; Науч.-исслед. ин-т экологии рыбохоз. водоемов // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2015. –№ 4. –С. 51–57: ил. –Рез. на рус. и англ. яз. –Библиогр.: с. 56–57 (10 назв.)
- **46.** Заделенов В. А. Искусственное воспроизводство нельмы в Красноярском крае/ В. А. Заделенов; Науч.-исслед. ин-т экологии рыбохоз. водоемов // Сибирский вестник сельскохозяйственной науки. –Краснообск, Новосиб. обл., 2015. –№ 4. –С. 45–51: ил. –Рез. на рус. и англ. яз. –Библиогр.: с. 49–50 (16 назв.)

ТЕКУЩЕЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО: КРАТКИЙ ОБЗОР

Распоряжение Правительства РФ от 27.12.2012 N 2538-p (ред. от 28.10.2015)

<Об утверждении Программы фундаментальных научных исследований в Российской Федерации на долгосрочный период (2013 - 2020 годы)>

Источник публикации

1.

2.

3.

4.

6.

8.

В данном виде документ опубликован не был.

Первоначальный текст документа опубликован в издании

"Собрание законодательства РФ", 31.12.2012, N 53 (ч. 2), ст. 8042.

Информацию о публикации документов, создающих данную редакцию, см. в справке к этим документам.

Приказ Минстроя России от 17.09.2015 N 671/пр

"О некоторых вопросах предоставления молодым ученым социальных выплат на приобретение жилых помещений в рамках реализации мероприятий по обеспечению жильем молодых ученых подпрограммы "Обеспечение жильем отдельных категорий граждан" федеральной целевой программы "Жилище" на 2015 - 2020 годы"

(Зарегистрировано в Минюсте России 22.10.2015 N 39416)

Источник публикации

Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 26.10.2015

Приказ Рособрнадзора от 03.09.2015 N 1551

"Об осуществлении органами государственной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющими переданные полномочия Российской Федерации в сфере образования и науки, бюджетных полномочий администраторов доходов федерального бюджета"

Источник публикации

Документ опубликован не был

Приказ Рособрнадзора от 03.09.2015 N 1552

"Об администрировании органами государственной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющими переданные полномочия Российской Федерации в сфере образования и науки, доходов бюджетов субъектов Российской Федерации"

Источник публикации

Документ опубликован не был

5. Распоряжение Правительства РФ от 28.10.2015 N 2179-р

<О внесении изменений в Программу фундаментальных научных исследований в Российской Федерации на долгосрочный период (2013 - 2020 годы), утв. распоряжением Правительства РФ от 27.12.2012 N 2538-p>

Источник публикации

Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 02.11.2015

Приказ Минсельхоза России от 28.10.2015 N 509

"Об определении видов организаций по племенному животноводству и о внесении изменений в приказы Минсельхоза России"

Источник публикации

Документ опубликован не был

7. "Соглашение о взаимодействии между Министерством сельского хозяйства Российской Федерации и Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации по реализации Стратегии устойчивого развития сельских территорий Российской Федерации на период до 2030 года"

(Заключено в г. Москве 21.10.2015 N 02-378/C/705/10-CB)

Источник публикации

Документ опубликован не был

<Письмо> Россельхознадзора от 21.10.2015 N ФС-НВ-7/18806

<О ветеринарных сертификатах здоровья>

Источник публикации

Документ опубликован не был

9. Распоряжение Правительства РФ от 28.10.2015 N 2189-р

<О внесении изменений в состав Комиссии Правительства Российской Федерации по вопросам агропромышленного и рыбохозяйственного комплексов, утвержденный распоряжением Правительства РФ от 15.08.2012 N 1474-p>

Источник публикации

10.

Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 30.10.2015

Приказ Росстандарта от 27.10.2015 N 1244

"О внесении изменения в приказ Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 21 октября 2009 г. N 3753 "О ТК "Свежие фрукты, овощи и грибы, продукция эфиромасличных, лекарственных, орехоплодных культур и цветоводства"

Источник публикации

Документ опубликован не был

11. Постановление мэрии города Новосибирска от 26.02.2013 N 1795 (ред. от 31.08.2015)

"Об утверждении состава Совета по поддержке садоводов, огородников, дачников и их садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений"

Источник публикации

В данном виде документ опубликован не был.

Первоначальный текст документа также опубликован не был.

Информацию о публикации документов, создающих данную редакцию, см. в справке к этим документам.